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A. Masis YONTAN
TÜRMOB Genel Başkanı

Dünyayı Turuncuya Boyayalım kampanyası ile 
kadınlara yönelik şiddetin geldiği boyutların 
sergilenmesi ve şiddetin engellenmesi için 25 Kasım 
tarihinde ve Birleşmiş Milletler öncülüğünde Kadına 
Karşı Şiddetin Ortadan Kaldırılmasına İlişkin dünya 
genelinde çok sayıda etkinlik yapıldı, farkındalık 
oluşturulmaya çalışıldı.

Turuncu dünya kapsamında toplumsal cinsiyet 
şiddetine karşı 16 günlük etkinlik organize edildi.

Yapılan çalışmalar ve araştırmalar dünya genelinde 
kadınların üçte birinden fazlasının yaşamları boyunca 
fiziksel veya cinsel şiddet yaşadığını ortaya koyuyor. 
Bu durum tüm dünyada sağlık üzerinde dramatik 
etkileri ortaya çıkarıyor. Şiddete uğrayan kadınlar 
sağlık sorunlarının yanı sıra ruh sağlığına yönelik 
yıkıcı etkilerle karşı karşıya kalıyorlar. Yaşanan örnekler 
kadına yönelik şiddetin sosyal statüyle, eğitimle, ekonomik 
durumla örtüştürülemeyeceğini gösteriyor.

Kadına karşı şiddet tüm dünyada mücadele edilmesi gereken önemli 
sorunların başında geliyor. Mesleki sorunlarımıza karşı gösterdiğimiz 
duyarlılığı kadına şiddet konusunda göstererek, çözümün bir parçası 
olma yolunda çalışmalar gerçekleştirmemiz gerekiyor.

111 bin 534 meslek mensubumuz bulunuyor, 31 bin 624’ü kadın. 
Meslektaşlarımızın yüzde 28’ini kadınlar oluştururken her üç meslek 
mensubumuzdan biri kadın.

Mesleğin sorunlarının ve sıkıntılarının yanı sıra kadın 
olmanın sorumluluk ve yükünü de omuzlarında taşıyan kadın 
meslektaşlarımız için dayanışma hedeflerimizi ve sosyal 
sorumluluklarımızı daha da güçlendirmemiz gerekiyor. 

Genelde şiddetin, özelde kadına şiddetin son bulması en büyük 
arzumuz.

Gelecek sayımızda buluşmak dileğiyle, sağlıklı, mutlu bir yaşam 
diliyorum.

Turuncu dünya



Editörden

TÜRMOB Bizden Haberler dergimizle ilk kez 21 
Kasım 2016 tarihinde sizlerin karşısına çıkmıştık. 
Her hafta düzenli olarak Bizden Haberler Dergimizle 
sizlere misafir olmaya devam ettik. Yaptığımız 
çalışmaları, etkinliklerimizi, faaliyetlerimizi sizlere bu 
platform üzerinden aktarmaya çalıştık. 
Sizlere, Bizden Haberler Dergimizden yüzüncü 
kez merhaba demenin mutluluğunu ve gururunu 
yaşıyoruz. 
İlk merhabamızda vurguladığımız gibi, biz olmak 
istediğimizi ve biz olmanın ilk şartı olan tüm 
meslektaşlarımızı haberlerimizle, fotoğraflarımızla 
kucaklamayı hedefledik ve bunun gayreti içerisinde 
olduk.
Meslektaşlarımızın haklarını savunmak, 
sorunlarını çözmek için yapılan çalışmaları, 
etkinlikleri, düşüncelerimizi ve görüşlerimizi sizlere 
ulaştırılmasının aracı oldu Bizden Haberler Dergimiz 
ve olmaya devam edecek.
Bizden Haberler Dergimizdeki amacımız sadece 
haberleşmek değildi, aynı zamanda bilgilendirmekti 
ve birlikte hareket etme kararlılığını göstermekti.
Kırmadan, dökmeden kapsayıcı bir şekilde yayın 
yapma gayreti içerisinde olduk. Her zaman 
önceliğimiz değerli meslektaşlarımızı bilgilendirmek 
ve haberdar etmekti. 
Yüzüncü sayımızla dalya derken hedeflerimize 
ve amaçlarımıza ulaşabildiysek ne mutlu bizlere. 
Emeği geçen, katkı sunan herkese teşekkürlerimi 
sunuyorum.
Nice yüzüncü dalyaları birlikte ve biz olarak 
gerçekleştirmek arzusundayız.
Gelecek sayımızda buluşmak üzere güzel günler 
diliyorum. 

Yüzüncü sayımız

Yahya ARIKAN
TÜRMOB Genel Sekreteri
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Sürekli Mesleki Geliştirme Eğitim 
işlemleri TÜRMOBKart’la gerçekleşecek

eğitim kredisi otomatik olarak 
merkezi sisteme aktarılacak.

Böylelikle TÜRMOBKart’ın 
birçok avantajının yanı sıra 
Sürekli Mesleki Geliştirme 
Eğitimlerinde de kullanılması 
meslek mensuplarına büyük 

Sürekli Mesleki Geliştirme 
Eğitim işlemleri TÜRMOBKart ile 
gerçekleştirilecek. TÜRMOBKart 
ile Sürekli Mesleki Geliştirme 
Eğitimlerinin eğitim kredi 
takipleri TÜRMOBKart üzerinden 
yapılacak.  Akıllı kart özelliği 
taşıyan TÜRMOBKart’a işlenen 
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olmalarını, müşterilerine ve 
diğer paydaşlara yüksek kaliteli 
hizmet sunmaları için mesleki 
yetkinliklerini artırmalarını 
ve geliştirmelerini sağlamak; 
sürekli mesleki gelişim fırsat 
ve kaynaklarına erişimlerini 
kolaylaştırmak; kamu çıkarının 
korunması ve kamu güveninin 
sağlanması için mesleki 
yeterliklerini geliştirmek ve 
korumak; mesleki standartlar 
ile etik kurallara uyumunu 

kolaylık ve avantaj sağlayacak. 
Yüz yüze eğitimlerin takibi 
elektronik ortamda TÜRMOBKart 
ile gerçekleştirilmiş olacak.

Sürekli Mesleki Geliştirme 
Eğitimleri; SMMM ve YMM’lerin 
yaşam boyu öğrenme sürecini 
benimsemelerini, uzmanlık 
alanları, üst unvanlar ve yeni iş 
alanları için hazırlanmalarını, 
uygulama, mevzuat ve yöntem 
bilgilerinde yeterli ve yetkin 
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TÜRMOBKart, başvuran 
üyelere bir defaya mahsus 
olmak üzere ücretsiz olarak 
hazırlanıp gönderilecek. Kamu 
kaynaklarının etkin kullanımı 
için, basılacak karttaki bilgilerin 
ve fotoğrafın güncel olması, 
e-birlik sistemi üzerinden alınan 
başvurularda, sisteme yüklenen 
fotoğraf biyometrik olması 
gerekiyor.

tesis ve teşvik etmek üzere 
gerçekleştirilecek. 

Ön ödemeli akıllı kimlik kartı 
TÜRMOBKart ile elektronik 
tahsilat, anlaşmalı giyim, 
turizm, akaryakıt, yiyecek/
içecek ve daha birçok alanda 
avantajlı hizmet alımı, indirimli 
ödeme imkanı, elektrik, su, 
telefon, doğalgaz faturalarını 
ödeme imkanlarından 
yararlanılabiliniyor.
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Mesleki çalışmalar değerlendirildi

ile görüşen Yontan, mesleki 
konularda değerlendirmelerde 
bulundu. Görüşmede, Konya 
SMMM Oda Başkanı Seyit Faruk 

TÜRMOB Genel Başkanı Masis 
Yontan, Karaman SMMM 
Odasını ziyaret etti. Karaman 
SMMM Oda Başkanı Umut Aydın 

Karaman SMMM Odası
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gelişmeleri aktaran Yontan, 
meslek mensuplarının görüş ve 
önerilerini değerlendirdi. 

Özselek’in de bulundu. Genel 
Başkan Yontan daha sonra 
Karamanlı meslek mensuplarıyla 
bir araya geldi. Meslekte yaşanan 
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Mesleğimizde Kurumsallaşma ve 
Müşteri Odaklı Hizmet

Seminere Ankara SMMM Oda 
Başkanı Ali Şahin, Amasya 
SMMM Oda Başkanı Mesut 
Yaşar Aksöz, Artvin SMMM Oda 
Başkanı Serdar Yazgan, Bursa 
SMMM Oda Başkanı Ahmet 
Hikmet Sönmez, Eskişehir 

Çorum SMMM Odası’nda 
TÜRMOB Genel Başkan 
Yardımcısı Cemal Yükselen 
tarafından “Mesleğimizde 
Kurumsallaşma ve Müşteri 
Odaklı Hizmet” konulu eğitim 
semineri verildi.

Çorum SMMM Odası
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değişim sürecine meslek 
mensupları kurumsallaşarak 
ayak uydurabilir. Böylece 
sorunların altından kalkabiliriz. 
Kurumsallaşmak itibarımızı 
yükseltecektir” dedi. 

Kurumsallaşmanın diğer bir 
ayağının da pazarlamadan 
geçtiğini ifade eden Yükselen, 
“Pazarlama reklam değil, 
müşterilerle iletişim kurmak ve 
güçlendirmektir. Pazarlamaya 
da müşterilerin beklentilerinden 
başlayacağız” dedi.

Çorum SMMM Oda Başkanı 
Ali Can Doğan, oda çalışmaları 
hakkında bilgi vererek, 
gerçekleştirilen bu tür 
eğitimlerinin önemine vurgu 
yaptı. 

SMMM Oda Başkanı Neşet 
Ertoy, Ordu SMMM Oda Başkanı 
Bahadır Baş, Sakarya SMMM 
Oda Başkanı Ertuğrul Kocacık, 
Rize SMMM Oda Başkanı Ali Fuat 
Çakmakçı, Samsun SMMM Oda 
Saymanı Adem Kara katıldı.

TÜRMOB Genel Başkan 
Yardımcısı Prof. Dr. Cemal 
Yükselen seminerde,  
kurumsallaşma, pazarlama ve 
riskler hakkında bilgi verdi.  

Muhasebe mesleğinin 
gelişmesiyle birlikte yaşanan 
sorunlara işaret eden Yükselen, 
yazılımların artık muhasebe 
yaptığını, finansal tablo 
hazırladığını aktardı. Genel 
Başkan Yardımcısı Yükselen, 
“Artan sorumluluklarla birlikte 
riskler de arttı. Yaşanan bu 
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İnşaat Muhasebesi ve Vergilendirilmesi ile 
Güncel Mevzuat Değişiklikleri Semineri

Muğla SMMM Odası
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yöneticileri, kurul üyeleri ve 
meslek mensupları katıldı.

Seminerin açılışında Kartaloğlu 
katılımcılara, inşaat muhasebesi 
ve vergilendirilmesi ile ilgili bilgi 
verdi. Kartaloğlu ayrıca güncel 
mevzuat değişiklikleri ve mesleki 
konularda da katılımcıları 
bilgilendirdi. 

Muğla SMMM Odası’nda “İnşaat 
Muhasebesi ve Vergilendirilmesi 
ile Güncel Mevzuat Değişiklikleri” 
semineri düzenlendi. 

Seminer TÜRMOB Genel 
Saymanı Emre Kartaloğlu, YMM 
İrfan Vural tarafından verildi. 

Seminere Muğla SMMM Oda 
Başkanı Mehmet Çomak, oda 
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tüm engelleri kaldırmalıyız. 
Engelli veya engelsiz herkesin, 
toplumsal yaşamda etkin bir 
şekilde yer alabilmesi, hiçbir 
ayrımcılığa uğramadan haklarının 
korunması, geleceğe güvenle 
bakmamızın temel şartıdır.

‘3 Aralık Dünya Engelliler 
Günü’nün toplumda bu 
konudaki duyarlılığın 
artırılmasına, vatandaşlarımızın 
bilinçlendirilmesine ve 
engellilerimizin sorunlarının 
gündeme getirilmesine ve 
çözümüne vesile olacağına 
inanıyorum.”

TÜRMOB Genel Başkanı Masis 
Yontan’ın 3 Aralık Dünya 
Engelliler günü mesajı;

“Geleceğe güvenle bakan, güçlü 
bir toplum olmanın öncelikli 
şartı, tüm bireylerin eşit fırsat ve 
imkanlardan yararlanabilmeleri; 
birlik ve beraberlik içinde, 
ortak umutları ve hedefleri 
paylaşarak yaşayabilmelerinden 
geçmektedir.

Bizlere düşen en büyük 
görev ise bireylerin hiçbir 
engelle karşılaşmamalarını 
sağlamaktır. Özellikle de engelli 
vatandaşlarımızın önündeki 

Dünya Engelliler Günü

Aralık
3
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SAYGI, SEVGİ VE ÖZLEMLE

Şükrü KAYA

Anıyoruz

2001-2013 Dönemi Isparta SMMM Oda Başkanı, 
2013 Dönemi TÜRMOB Disiplin Kurulu Sekreteri

06.12.2013 tarihinde aramızdan ayrıldı. 
Aramızdan ayrılışının 5. yılında

TÜRKİYE SERBEST MUHASEBECİ MALİ MÜŞAVİRLER
VE YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLER ODALARI BİRLİĞİ
(UNION OF CHAMBERS OF CERTIFIED PUBLIC ACCOUNTANTS OF TURKEY)

T Ü R M O BM
m
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SAYGI, SEVGİ VE ÖZLEMLE

Rafet AKPINAR

Anıyoruz

1990-2000 Dönemi Erzincan SMMM Oda Başkanı

08.12.2007 tarihinde aramızdan ayrıldı. 

Aramızdan ayrılışının 11. yılında

TÜRKİYE SERBEST MUHASEBECİ MALİ MÜŞAVİRLER
VE YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLER ODALARI BİRLİĞİ
(UNION OF CHAMBERS OF CERTIFIED PUBLIC ACCOUNTANTS OF TURKEY)

T Ü R M O BM
m
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SAYGI, SEVGİ VE ÖZLEMLE

Mustafa AZGIN

Anıyoruz

1992-1995 Dönemi Kayseri SMMM Oda Başkanı

08.12.2004 tarihinde aramızdan ayrıldı. 

Aramızdan ayrılışının 14. yılında

TÜRKİYE SERBEST MUHASEBECİ MALİ MÜŞAVİRLER
VE YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLER ODALARI BİRLİĞİ
(UNION OF CHAMBERS OF CERTIFIED PUBLIC ACCOUNTANTS OF TURKEY)

T Ü R M O BM
m
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Mevzuat Sirküleri
Meslektaşlarımızın

istifadesine sunuyoruz.

Vergi
Sosyal Güvenlik
Ticaret Hukuku
Mesleğimizi ilgilendiren diğer mevzuat

Vergi

Diğer

Sosyal Güvenlik

Ticaret Hukuku

TÜRMOB tarafından gönderilen yayınların düzenli olarak gelmesini 
istiyorsanız ebirlik.turmob.org.tr üzerinden e-posta adresinizi 

ekleyebilir veya güncelleyebilirsiniz. Ayrıca twitter.com/turmob ve 
facebook.com/turmobweb adreslerinden de mevzuat sirküleri ve 

TÜRMOB’la ilgili haberlere ulaşabilirsiniz.

http://ebirlik.turmob.org.tr/
http://twitter.com/turmob
http://facebook.com/turmobweb
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TÜRMOBKart
kategoride avantajlı hizmet alımı, 
indirimli ödeme imkanından 
faydalanılacak. Elektronik tahsilat 
sistemi ile ödeme kolaylığı 
sunacak olan Yeni Kimlik kartı 
sayesinde meslek mensupları, 
müşterilerinden tahsilatlarını 
kolaylıkla yapabilecek, 
geliştirilen özel uygulamalarla 
birlikte TÜRMOB’a ve Odalara 
ödemelerini kolay ve hızlı bir 
şekilde gerçekleştirebilecek. 
TÜRMOBKart ile e-Birlik 
üzerinden giriş yaparak; 
elektrik, su, doğalgaz, belediye 
harcı, cep telefonu ve sabit 
telefon faturaları ödenebilecek. 

TÜRMOBKart meslek 
mensuplarının kullanımına 
sunuldu. TÜRMOBKart; son 
teknolojik yenilikler ışığında, 
üstün güvenlik özellikleri ile 
TÜRMOB’a bağlı SM, SMMM, 
YMM ve Stajyerler için özel 
olarak hazırlanmış ön ödemeli 
akıllı kimlik kartı.

Hayatı kolaylaştırmaya 
yönelik birçok uygulamayı 
da beraberinde getiren 
TÜRMOBKart’la istenilen kadar 
TL yüklemesi yapılarak anlaşmalı 
giyim, turizm, akaryakıt, 
yiyecek/içecek ve daha birçok 
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yükleyenlerin ve bilgi güncellemesi 
yapanların TÜRMOBKart basım işlemleri 
başladı.

TÜRMOBKart’a aşağıdaki linklerden 
ulaşabilirsiniz.

http://turmobkart.com.tr

https://www.facebook.com/turmobkart

https://twitter.com/turmobkart

https://www.instagram.com/turmobkart/

TÜRMOBKart sahipleri kayıtlı 
oldukları Oda dışında, diğer 
illerdeki Odalarda da kartlarını 
kullanabilecekler. Sisteme 
dahil olacak tüm Odalarda 
yer alan ödeme noktalarında, 
nakit gerektirmeden ve para 
üstü beklemeden, hızlı bir 
şekilde işlemler gerçekleşecek. 
TÜRMOBKart sahibi olmak 
için e-Birlik uygulaması 
üzerinden biyometrik fotoğraf 

http://turmobkart.com.tr/
https://www.facebook.com/turmobkart
https://twitter.com/turmobkart
https://www.instagram.com/turmobkart/
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